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  2هندسه 

Aهاي در شکل مقابل، طول کمان -1 B , AB تر است؟  تر چند برابر شعاع دایره کوچک با هم برابرند. شعاع دایره بزرگ  
1 (2    
2(/2 5    
3(4  
4(/3 5  

  خورده کدام است؟ هاي هاشور باشد. مساحت قسمت میو شش ضلعی منتظم است  6در شکل زیر شعاع دایره  - 2
1(9 3  
2(( )9 3  
3(6 3  
4(6 9 3  

  کدام است؟ Âدر شکل مقابل اندازه زاویه -3
1(20  
2(40  
3(30  
4(80  

C(Oاز مرکز دایره A فاصله نقطه -4 ,   قرار دارد؟   Cبیرون دایره  A، نقطه xاست. به ازاي چند مقدار طبیعیx10برابر3(
1 (7  2 (6  3 (5  4 (4  

 توان گفت؟ چه می AMکنند. درباره  قطع می BCروي ضلع  Mیکدیگر را در نقطه  ABو  ACدو دایره به قطرهاي  ABCدر مثلث  -5
1 (AM یهنیمساز زاوA باشد. می  
2 (AM  میانهBC .است  
3 (AM  ارتفاع وارد برBC .است  
4 (AM  عمودمنصفBC .است  

،5است. طول وتر نظیر کمان 5اي  شعاع دایره -6   کدام است؟باشد، می 3
1(60  2(45  3(90  4(120  

  کدام است؟ xدر شکل مقابل مقدار  -7
1(20  
2(40  
3(10  

4(50  

ONقطر و  CIدر شکل مقابل،  - 8 || CA  است. اگر

CA  100  باشد، اندازه کمانIN کدام است؟  

1(40  
2(30  
3(50  
4(25  

ˆمرکز دایره است. اگر Oل مقابل، در شک - 9 ˆBAO , ABC   12   کدام است؟ BCOˆگاه ، آن40
1(28  
2(18  
3(12  
4(22  

در شکل مقابل -10

AB  70مقدار ،B چقدر است؟ 

1 (140  
2 (110  
3 (220  
4 (100  


